
【学校名】八頭高校（全体）
日付　H２7．１0．１4

性別 人数
男 132
女 129
無回答 3
合計 264

項目別理解度 わかった
だいた
いわ
かった

あまりわ
からな
かった

わから
なかっ
た

無回答 計

①デートDVの実態 204 60 0 0 0 264
②暴力の種類 210 54 0 0 0 264
③暴力のサイクル 212 50 2 0 0 264
④暴力が与える影響 214 49 0 0 1 264
⑤暴力は許されない 238 26 0 0 0 264
⑥力と支配 208 55 1 0 0 264
⑦自分らしさ 204 59 0 0 1 264
⑧暴力ではない方法 228 34 0 0 2 264
⑨いい関係の要素 209 54 0 0 1 264
⑩対応の仕方 202 60 1 0 1 264

・今までに「デートDV」にあったことがありますか?
全体（人） ％ 男（人） ％ 女（人） ％ 無回答（人） ％

はい 0 0.0 0 0 0 0 0 0
いいえ 259 98.2 132 100 124 96 3 100
無回答 5 1.9 0 0 5 4 0 0

合計 264 100 132 100 129 100 3 100

・今までに「デートDV」をしたことがありますか?
全体（人） ％ 男（人） ％ 女（人） ％ 無回答（人） ％

はい 1 0.4 1 1 0 0 0 0
いいえ 257 97.4 130 99 124 96 3 100
無回答 6 2.3 1 1 5 4 0 0

合計 264 100 132 100 129 100 3 100
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【デートDVをしたこと
がありますか】


